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In which municipality is your business primarily located?
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Which one of the following best describes your organization’s
primary industry?
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What is your business structure?
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Corporation
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What is the current operating status of your business?
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Is your business at risk of permanently closing due to the impact of
COVID-19?
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How has COVID-19 impacted your revenue in quarter 2 and quarter
3 (March – Aug) compared to last year?
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How has COVID-19 impacted your staffing levels between March
and Sept 2020, for each employment type?

-1.39
Full-time Average

-2.66
Part-time Average

-4.55
Seasonal Average

How many employees did /do you have, including yourself?
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Within the next 6 months, what changes do you anticipate for
staffing by each employment type?

-0.77
Full-time Average

-0.61
Part-time Average

-0.74
Seasonal Average

Are you/did you struggle to fill existing positions?
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Have you accessed any Bruce County grants
and loans?

No 56%
Yes 38%

N/A 5%

No Yes N/A Unsure

Have you accessed Canada Emergency
Business Account (CEBA)?

No 60%

Yes 33%

N/A 4%

No Yes N/A Unsure

Have you accessed Canada Emergency
Commercial Rent Assistance (CECRA)?

No 84%

N/A 9%
Yes 4%

No N/A Yes Unsure

Have you accessed Canada Emergency Wage
Subsidy (CEWS)?

No 63%

Yes 31%

N/A 4%

No Yes N/A Unsure

Have you accessed Canada Emergency
Response Benefit (CERB)?

No 58%

Yes 33%

N/A 6%

No Yes N/A Unsure

Have you accessed Regional Relief and
Recovery Fund (RRRF)?

No 89%

N/A 6%
Yes 2%

No N/A Unsure Yes
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Which of the following business support/resource do you most
require currently?
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What are your top three concerns looking forward?
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